

Bestyrelsesmøde mandag den 3.6.2024 kl. 18.00

Referat

1. Fællesspisning, Ny Asien.
2. Valg af referent. KL valgt
3. Konstatering af fremmøde.
Der er fravær fra Erik, Jesper, Ole og Henrik. Af denne årsag udgår flere punkter.
4. Godkendelse af referat, bestyrelsesmødet den 6.5.2024.
Godkendt.
5. Hovedstrømsproblemer til brændstofstandere og betalingsstander.
Der er monteret nyt kabel.
6. Tagplader på hallen.
Dette undersøges nærmere, udbedres eftersommeren.
7. Status, arbejdsgruppen, master monteret på både på land?
Status på projektet med FLID er at spørgsmål til havne og forsikringsselskabet nu er formuleret. Torsdag møde med FLID hvor vi beslutter next steps (følgebrev, udsendelse, opfølgning etc.
8. Status, samarbejdsaftalen, JS og Havn, Jesper tilbyder at hjælpe Henrik hermed.
Der arbejdes videre på sagen.
9. Status, tilmelding til fjernvarme, deadline 1. juli.
Vi er tilmeldt.
10. Status, grundskyld/ejendomsskat-sagen?
Intet nyt, følger budgettet.
11. Løbende reparationsarbejde, Havnen.
Hovedsalig oprydning, og lidt båd søsætning. Der har også været en del "havearbejde"
12. Havnens dag, lørdag den 8. juni. (Vild med Vand)
Vi deltager ikke.
13. "fredags-nyt" fra Kim
14. Udplantning af ålegræs.
15. Mødeplan for efteråret.
Første mandag i måneden, startende 2. september.
16. Fællesudflugt? Skarven? Eskilsø?
Knud kommer med 2 datoer som vi kan foreslå arrangøren.
17. Økonomisk månedsrapport, forbrug, afspadsring m.v.
Gennemgået ved Charlotte.
18. Eventuelt
Der er konstateret uregelmæssigheder i brugen af slæbestedet, der rettes henvendelse til brugerne om brugen af slæbestedet.
19. Politiske drøftelser i Bestyrelsen
20. Gennemgang af bilag, underskrifter på andelsbeviser m.v.

Havnefoged, administrationschef og havnefogedassistent deltager i punkterne 1-18.

Referant:

Knud Lyngsie

Jyllinge Lystbådehavn A.M.B.A